

# 吉林省调整通钢集团主要领导

## 免去安凤成通钢集团董事长、党委书记职务,通化原副市长任董事长

新华社长春8月7日电(记者姚焜)记者在吉林省政府新闻办7日下午召开的新闻发布会上获悉,吉林省对通化钢铁集团股份有限公司党委书记和董事长进行了调整。总经理等职务将在新任董事长到任后,由董事会按规定程序产生。

据吉林省委组织部副部长庄严介绍,8月5日,经省委常委会议研究决定,免去安凤成通钢集团党委书记职务,任命崔杰为通钢集团党委书记;建议免去安凤成通钢集团董事长职务,提名巩爱平为通钢集团董事长人选。8月6日,通钢集团召开临时股东大会,对公司董事会成员作了增补调整,在随后召开的董事会会议上,选举巩爱平为通钢集团董事长。

庄严说,吉林省委对通钢集团的领导班子建设历来高度重视。今年年初以来,因身体和年龄原因,安凤成多次向组织提出辞去通钢集团董事长、党委书记职务。鉴于这一情况和通钢集团当前的实际,省委从加强通钢集团领导班子建设,切实维护通钢集团改革、发展、稳定的大局需要出发,经过

认真研究,反复权衡,作出了对通钢集团主要领导职务调整的决定。

根据有关部门提供的材料,崔杰1950年9月生,大学学历,吉林省委党校经济管理专业毕业,曾任通钢党委宣传部长、组织部长,从1994年1月开始担任通钢集团党委副书记至今。巩爱平1955年8月生,重庆大学冶金机械专业毕业,曾任吉林省梅河口市标准计量局局长、乡企局局长,通化市乡企局副局长,辉南县委副书记,1996年2月后任辉南县长,通化县县长,通化县委书记,通化市政府秘书长,从2005年1月开始,担任通化市主管工业的副市长至今。

通钢集团是吉林省最大省属企业,具备年产钢700万吨的生产能力。7月24日,该公司发生一起群体性事件,部分职工因不满企业重组而在通钢厂区内聚集上访,反对民营企业建龙集团对通钢集团进行增资扩股,一度造成工厂内7个高炉停产,建龙集团派驻通化钢铁股份公司总经理陈国君被殴打,不治身亡。目前,通钢生产秩序正常。

## 陈国君被殴致死案正在侦破中

据新华社长春8月7日电(记者周长庆)吉林省政府副秘书长常明7日接受记者采访,谈到通钢集团的现状与前景时表示,“7·24”事件后的通钢现已全面恢复生产,吉林省将从有利于通钢集团发展出发,继续推进企业改革。

常明说,此次增资扩股是为解决企业当前困难、谋求长远发展所作出的现实选择,由于发生了群体性事件,增资方、通钢集团的第二大股东建龙集团要求退出而终止。省委、省政府仍将一如既往支持通钢集团的改革与发展,全力为企业持续发展创造条件。当前的主要工作,一是加强通钢干部职工的思想工作,教育职工坚守岗位努力工作,保持队伍稳定;二是确保企业正常生产运营;三是继续推进、深化通钢集团的企业改革。

据常明介绍,目前通钢生产和生活秩序正常,员工情绪平稳,队伍稳定。但由于群体性事件刚刚过去,部分

员工和家属对事件仍有议论。现在,绝大多数员工能够正确对待,认为即使对建龙集团控股有看法,也应该采取正常表达方式,不应该发生暴力行为、打人致死。

常明在谈到通钢集团的领导班子现状等问题时说,没有传说中的通钢集团领导集体辞职的情况。除了原集团主要负责人由于健康原因外,其他领导班子成员从7月24日到现在一直都在坚守各自岗位,履行相应职责,较好地保证了生产稳定。

常明还表示,7月24日发生的通钢群体性事件,导致建龙集团派驻通化钢铁股份公司总经理陈国君死亡,令人痛心。案件发生后,公安部及吉林省委、省政府领导非常重视,就有关侦破工作专门作了批示,要求尽快破案,严惩凶手。吉林省公安厅、通化市公安局迅速成立专案组并立案侦查,多方收集线索,加大侦破力度。

## 住房部将抽查在建住宅质量

上海“莲花河畔景苑”楼体倒塌事件正在引发一场全国范围内的建筑质量整治风暴。

记者从住房和城乡建设部(下称“住房部”)获悉,在7月1日下发紧急通知要求各地开展在建住宅工程质量检查后,住房部还将派出多个检查组,从今年8月中旬开始至9月中旬,对全国30个省份进行建设工程质量专项督查。

据悉,检查组将在每个省份抽查6个在建工程,包括3

个住宅工程、2个公共建筑工程和1个市政桥梁工程。检查分两批进行。在8月13日~22日的10天内,8个小组将奔赴北方地区的16个省份。而在9月1日~10日期间,7个小组将在南方地区的14个省份进行检查。

北京、天津等地被列为第一批接受检查地区,上海地区的检查期限为9月1日至5日。在此次检查工作结束后,结果将向社会通报。

据《第一财经日报》

## “嫦娥二号”2011年前登月

“嫦娥一号”卫星自今年3月1日撞向月球结束其探月使命已5个多月,我国科学家利用其绕月飞行一年间探测到的科学数据开展对月球的科学研究目前已获得多项成果。记者获悉,作为“嫦娥一号”的姐妹星——“嫦娥二号”将于2011年前发射。

### 全月球立体图年底公布

据探月工程重大专项领导小组高级顾问欧阳自远院士透露,“嫦娥一号”卫星已经出色完成四大科学任务,获得了一大批珍贵的科学成果。我国科学家利用卫星传回的图像数据,绘制出了全月图,这是目前世界上最全面、精度最高的一张月图。目前这张月图还只是一张平面图,今年底将向全世界提供一张全月球的立体图像图。

### “嫦娥二号”将在月球软着陆

“嫦娥二号”原本是“嫦娥一号”的备份卫星,两颗星在外形和重量上没有太大差别,不过它的绕月飞行轨道将由“嫦娥一号”时的200公里高度降低到100公里,这样它就能把月球看得更清楚了。为此,科研人员为它安装了分辨率率为10米的CCD相机,这就比“嫦娥一号”120米分辨率

的相机拍得更清晰、更详细。从探测任务来讲,除了延续“嫦娥一号”的科学目标,对月球表面元素分布、月壤厚度、地月空间环境等做更进一步的科学探测外,“嫦娥二号”将对月球部分地区进行更精细拍照。为了给“嫦娥三号”探路,在完成绕月探测后,“嫦娥二号”将采取“软着陆”的方式降落月球,来验证轨道控制等相关技术。

### “嫦娥三号”月球车巡游月球

与前两颗星完全不同的“嫦娥三号”也已完成方案设计,将于2012年冬至2013年春发射;而探月三期(月球自动采样返回)发射时间预计在2016年10月到2017年5月。

“嫦娥三号”在月球着陆后,“嫦娥”将分为两部分:着陆器和月球车,月球车将在月球表面巡游,着陆器定点守候。月球车巡游的范围可达5平方公里,在90天的时间中实现月面巡视、月夜生存等重大突破,开展月表地形地貌与地质构造、矿物组成和化学成分等探测活动,并抓取月壤在车内进行分析,得到的有关数据将直接传回地球。最快到2018年,中国将发射月球采样返回器,软着陆在月球表面特定区域,然后将月球样品带回地球。 据《北京晚报》

# 母亲为幼子论理被酒店人员打死

在重庆龙头寺火车站打工的曾栋海怎么也没想到,因顽皮的3岁儿子在一家酒店大堂里摘了一朵花而招来横祸:妻子被该酒店老总率人打死。案发后,尽管凶手已被刑拘,但留给他的除了无尽的悲痛之外,还有抚养一对可爱儿女的重担。前天,死者家属提出28万元的赔偿要求,但遭到酒店方面拒绝。目前,高新区警方已介入调查处理。

### 三岁娃摘花遭轰撵

这名被打身亡的女子叫田家芳,今年34岁,家住成都市金堂县赵镇,两年前随丈夫曾栋海一起来渝,案发时在龙头寺火车站做车票生意。

前天,田的丈夫曾栋海含泪介绍称,今年8月1日下午3时左右,妻子带着3岁的儿子在龙头寺火车站售票大厅对面的“金香格商务酒店”旁边拉业务卖票。突然,儿子独自跑进酒店大堂,顽皮地将一朵花摘掉。这时,一名女服务员对他破口大骂,还将他撵了出来。“小孩子当时被吓哭了。”一名目击者对记者介绍。

### 母亲论理被人打死

随后小孩的母亲田家芳走上前去,与那名女服务员论理。在相互指责中,田家芳与对方扭打起来,对方“战败”后气愤难平,声称要想办法收



高新区,儿子正默默望着母亲的遗像

拾田家芳。

当晚9时左右,田在该酒店附近继续找生意,此时先前的被打的那名女服务员见状,遂将此告诉了酒店老总曾某。曾即率4名女服务员将田拦在酒店门口,相互厮打中田被打倒在地。一名目击者称,妻子平时很善良,很贤惠,说话细声细气。“我们去派出所看了录像资料,从8月1日20点38分20秒到20点39分10秒,整个过程不足一分钟,一群人拳打脚踢,就把家芳打倒在地不能动弹了。”曾栋海哽咽着,用手背拭去眼角的泪水。事发后他们提出28万元的赔付要求,但对方称这个要求过高,不愿赔付,对方也表示将积极进行协商处理。

### 索赔28万元遭拒绝

案发后,高新区站前派出所迅速赶到现场处置,并将酒店老总曾某等人带回所里调查。据警方介绍,目前曾某已被刑拘,此案正在进一步调查处理之中。

死者丈夫曾栋海说,妻子平时很善良,很贤惠,说话细声细气。“我们去派出所看了录像资料,从8月1日20点38分20秒到20点39分10秒,整个过程不足一分钟,一群人拳打脚踢,就把家芳打倒在地不能动弹了。”曾栋海哽咽着,用手背拭去眼角的泪水。事发后他们提出28万元的赔付要求,但对方称这个要求过高,不愿赔付,对方也表示将积极进行协商处理。

示将积极进行协商处理。

### 调查:酒店老板气焰嚣张

前天中午,记者来到案发现场调查采访,在该酒店大堂里记者看到,两张沙发和两个茶几摆放在并不宽敞的大堂中央,门口摆放着一盆塑料制的荷花,前台也有一束开得正“艳”的塑料红花。据介绍,死者田家芳3岁的儿子当时就是摘掉那朵塑料红花后被撵出来的。记者录音采访时,当时的众多目击者介绍称,案发后该酒店老板曾扬言说:“大不了花200万元买条人命嘛。”他们还称,酒店老板当时气焰十分嚣张。

对此,该酒店一名姓黄的主管接受记者录音采访时称:“花200万元买人命的说法系子虚乌有,老板不可能笨到那种程度。”他称,事后涉案服务员都在积极配合警方调查,目前他们的当务之急是努力做好与死者家属的协调沟通和赔付工作。他称,赔付的金额估计与死者家属提出的28万元相差不多,目前正在进一步协调,至于刑事方面司法机关会做出调查处理的。

据《重庆商报》

# 中晚期肿瘤患者怎么办?

医学界公认:肿瘤是基因病,是基因(DNA)突变逐渐积累所致,因此从DNA入手是治疗肿瘤的关键。

由素有“东方基因摇篮”之称的中科院陕西分院研制,科学院制药厂生产的基英肽,是经国家药监局批准的能够直接切断肿瘤细胞的DNA链,杀死肿瘤细胞基因抗肿瘤药物。基英肽浓度高,液体剂型易吸收、作用快,特

别适用中晚期患肿瘤者。

经国内多家三甲医院临床验证:一般肿瘤患者服用10天左右,精神好转,食欲、睡眠明显改善,恶心、呕吐、腹胀等临床症状消退,放疗带来的毒副作用减轻;15天左右,疼痛缓解,发热减退,胸、腹水减少,放疗患者白细胞等血象指标趋于正常;1-2个月,病情好转可下床走动;2-3个月大部分患者肿瘤标志物下降,肿瘤块开始缩小……

基英肽因疗效显著,使用安全已被国家药监局批准为“甲类OTC”并在药盒上标注:本品可切断肿瘤细胞的DNA链,使之凋亡的抗肿瘤药物,基英肽自上市以来已帮助众多的肿瘤患者走出了“绝症”的阴影。

电话:025-83946955  
0510-85747576  
0512-65162362  
全省免费咨询:4006060559

## “双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法” 专治泌尿感染性疾病

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术,针对“人体基因反射窗口”的治疗原理,该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点,充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链,使其迅速失去复制活性,能直接杀灭细胞深层DNA病毒,并同步激活巨噬细胞系统,提高人体局部及全身免疫力,使人体产生正常的抗复发免疫,达到彻底清除体内DNA病毒。

## 技术推广跨入21世纪新起点 专业治疗HPV、HSV疾病享誉医学界

中国江苏“湿疣、疱疹”新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。8月4日至8月16日,届时特邀我国著名湿疣、疱疹专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主任

亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠50%、分型检测费优惠50%、治疗费优惠50%。该疗法可以快速有效治疗湿疣、疱疹,南京东大湿疣、疱疹专科医院已率先在华东地区推广使用。

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙建康路281号南京东大医学研究所

# 凉夏小心高血压发作

今年是个难得的凉夏,高血压发作住院者却激增,专家告诫患者,凉夏更要控制高血压。

在日本有个治疗高血压的小偏方相当流行,只需早晨服一剂,就能长效控制血压:将早糙米浸泡四小时,煮熟后冷到37℃时,加上红曲菌种,和匀后密封发酵。一天后取出冲洗四至六遍,晾晒干后碾碎。每日早晨服用一匙勺,3天星痛减轻,失眠、心悸气短等症逐渐消失,一天

期左右将血压降到正常值,并稳定不反弹,服用一段时间后后可间歇性服用,5天或者10天一次,血压照样稳定在120/80,效果奇特。

这个偏方经过改良后被国家食品药品监督管理局批准,命名为“压乐”,已在我市成功登陆,现在订购套装,享受29.8元/盒特价,并有超值礼品赠送,患者可拨打400-820-8045咨询详情。